



学习如何使用灭火器灭火

走进川汇区消防救援大队

小记者争做小小消防员



认识消防器材



采访消防员



参观消防抢险救援车



体验叠“豆腐块”

□记者 黄佳 文/图

本报讯 “遇到火灾该怎么办？”“消防抢险救援装备都有什么用途？”11月2日，周口报业200名小记者走进川汇区消防救援大队进行参观体验。

在当日的参观现场，川汇区消防救援大队建设路中队政治指导员关雪华向小记者详细介绍了各种消防器材的性能和用途以及火场中如何自救逃生、预防火灾等消防常识。当看到各式各样的消防器材时，小记者心里充满了好奇，对于自己感兴趣的问题，纷纷举手向消防队员提问。讲解结束后，消防队员为小记者示范如何穿戴灭火消防服、空气呼吸器等消防装备。几名小记者在消防队员的帮助下兴致勃勃地试穿了“战斗服”，真切地过了一把“消防瘾”。

“这消防车真大啊！”“云梯消防车居然可以升到53米，把受困者从高处解救下来！”……小记者在参观过程中不时发出惊叹。在消防队员的指导下，小记者排队挨个登上消防抢险救援车，并认真地听消防队员介绍消防抢险救援车以及泡沫水罐消防车的装备及用途。

随后，小记者还参观了消防队员的内务卫生，当看到“软趴趴”的棉被被消防队员瞬间整理成“豆腐块”，小记者惊叹不已，纷纷表示以后也要把自己的“小窝”整理干净。

“当我穿上笨重的消防服时，深感消防队员叔叔日常工作的辛苦。”小记者张越表示，这次活动她不仅提高了火场逃生自救能力，还更加懂得了消防安全的重要性，回去后她要把消防安全知识传达给更多的人。



消防员向小记者讲解消防安全知识



了解消防服装



试穿“战斗服”



与消防员合影留念